



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 11.06.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Сергей Удальцов стал противовесом Алексею Навальному: Михаил Нейжмаков.....	3
• Сборная России обыграла чехов в первой игре чемпионата Евро-2012.....	3
• Проблемы коррупции и национальный вопрос: что решать первым.....	3
• «Единая Россия» намерена завалить Навального судебными исками на 60 млрд.....	4
• Онищенко рекомендует россиянам не употреблять суши.....	5
• Глава Ингушетии отчитался Путину о достижениях республики.....	5
• Россияне не одобряют повышение штрафов за нарушения на митингах.....	6
• Спецпредставитель президента РФ по делам ШОС подвёл итоги саммита в Пекине.....	7
• Статья ведущей мировой державой России помешает коррупции: опрос.....	7
• Страны-участницы ШОС имеют чёткую позицию по ПРО: спецпредставитель президента РФ по делам ШОС.....	8
• Треть россиян ничего не знают о проводимой в стране реформе ЖКХ.....	9
• Путин: Стратегия национальной политики России должна быть подготовлена до конца года.....	10
• В повестке дня у ШОС отсутствует задача формирования зоны свободной торговли.....	10
• В Москве 12 июня ограничат движение транспорта.....	11
• Страны ШОС выступают за стабилизацию ситуации в Сирии на основе усилий ООН.....	11
• Спецпредставитель президента РФ по делам ШОС : «ШОС не является интеграционным объединением»	12
• Лавров: Россия не позволит СБ ООН санкционировать военное вмешательство в Сирии.....	13
• Медведев будет привлекать на руководящие посты людей, лояльных «Единой России».....	13
• Медведев распорядился построить в Казани новый авиационный завод.....	14
Об агентстве.....	15
Стать экспертом ИА REX.....	15
• Что получает эксперт.....	15
• Как стать экспертом.....	15

Материалы агентства

Пятиэтажный жилой дом обрушился на Украине

Обрушение в пятиэтажном жилом доме в городе Луцке на западе Украины. Об этом 10 июня сообщает пресс-служба МЧС страны, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

ЧП произошло в 4:25 по местному времени (5:25 по мск). Обрушились несущие конструкции с первого по пятый этаж между первым и вторым подъездами дома. В результате обрушения повреждено 8 квартир, один человек пострадал, судьба ещё двоих неизвестна.

Спасатели вывели из здания 18 человек. В настоящее время ведётся разбор завалов. Причина произошедшего устанавливается.

На месте ЧП работают 87 человек, в том числе 37 спасателей и 20 военнослужащих внутренних войск, а также 21 единица техники.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26592.html>

Путин проведёт ряд встреч с зарубежными лидерами на саммите G20

Президент России **Владимир Путин** 18-19 июня примет участие в заседании глав государств и правительств «Группы двадцати», которое пройдёт в мексиканском Лос-Кабосе. Об этом 10 июня сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«На полях» саммита состоится ряд двусторонних встреч главы российского государства с лидерами зарубежных стран», — говорится в сообщении.

Напомним, что 18-19 мая в американском Кэмп-Дэвиде прошёл [саммит «большой восьмёрки»](#), российскую делегацию на котором возглавлял премьер-министр **Дмитрий Медведев**. Владимир Путин, уже вступивший на тот момент в президентскую должность, [отказался от участия в саммите](#), сославшись на необходимость формировать новое правительство. Свои первые зарубежные визиты российский лидер совершил в Белоруссию, Германию и Францию.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26593.html>

Полиция в День России будет действовать в соответствии с новым законом о митингах

Для обеспечения порядка при проведении массовых мероприятий, приуроченных ко Дню России, по всей стране будут задействованы 70 тысяч полицейских и более 9 тысяч военнослужащих внутренних войск. Об этом 10 июня сообщает пресс-служба МВД, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Согласно предварительным данным, поступившим в министерство внутренних дел из регионов, 12 июня в День России запланировано проведение 1 550 различных массовых мероприятий, в которых ориентировочно примут участие 1 млн 350 тысяч человек», — говорится в сообщении.

В ведомстве также напоминают, что все «акции, митинги, шествия и иные мероприятия, связанные с публичным выражением гражданами своего мнения» теперь регулируются законом о митингах, который вступил в силу 9 июня.

«В соответствии с вступившими в силу изменениями нормативно-правовой базы, участники в масках, например, будут немедленно задерживаться полицией. Организаторы понесут материальную ответственность за правонарушения, касающиеся нанесения вреда здоровью граждан, организации незаконных перекрытий дорожного движения, повреждения дорог и порчи имущества», — предупреждают в МВД.

В связи с этим министерство «настоятельно рекомендует организаторам заранее тщательно продумывать схему мероприятия, правильно формулировать его тематику, принимать исчерпывающие меры для обеспечения соблюдения правопорядка участниками».

Как отметили в пресс-службе, со всеми сотрудниками полиции, которые будут задействованы в охране правопорядка 12 июня, заранее проведены необходимые инструктажи, до них доведён чёткий алгоритм действий в той или иной ситуации. Также сотрудникам полиции указано на необходимость быть предельно вежливыми и корректными по отношению к гражданам, действовать строго в рамках закона.

Напомним, что 12 июня в центре Москвы пройдёт шествие и митинг оппозиции. Акция «Марш миллионов» согласована со столичными властями, заявленное количество участников — до 50 тысяч.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26594.html>

Путин учредил День местного самоуправления

Президент России **Владимир Путин** подписал указ об учреждении 21 апреля Дня местного самоуправления. Об этом 10 июня сообщает пресс-служба Кремля передаёт корреспондент **ИА REX**.

Как поясняется, дата приурочена ко дню издания в 1785 году Жалованной грамоты городам, положившей начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

В приветствии, которое глава государства направил участникам и гостям IV съезда Всероссийского совета местного самоуправления, Путин отметил «по-настоящему значимую роль местного самоуправления в развитии страны».

«Именно на этом уровне решаются самые чувствительные вопросы, определяющие качество повседневной жизни граждан. Прежде всего обеспечение порядка в ЖКХ, благоустройство городов и сел, развитие социальной инфраструктуры», — заявил президент.

Сегодня, по его словам, стоит задача повысить эффективность местной власти, «укрепить местное самоуправление, расширить его финансовую самостоятельность и ресурсные возможности».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26595.html>

Ливанов: В этом году сокращения бюджетных мест в вузах не будет

В 2012 году не планируется сокращения бюджетных мест в российских вузах, но в следующем году оно будет возможно. Об этом 10 июня сообщил министр образования и науки **Дмитрий Ливанов**.

Как заявил он в эфире радиостанции **«Эхо Москвы»**, в 2013 году ведомство перейдёт к более жёстким правилам отбора на бюджетные места и требованиям на выходе из учебных заведений. По его словам, в результате применения новых правил количество студентов должно будет сократиться.

Всего в текущем году, сообщил министр, планируется приём на бюджетные места 320-340 тысяч студентов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26597.html>

Тела двух погибших обнаружены на месте обвала пятиэтажного дома на Украине

Из под завалов обрушившегося пятиэтажного дома в Луцке на западе Украины извлечены тела двух погибших мужчин. Об этом сообщили журналистам в пресс-службе МЧС страны.

По данным ведомства, в результате обрушения также пострадала одна женщина. Она доставлена в городскую больницу с сотрясением мозга. Состояние пострадавшей оценивается как средне тяжёлое.

Как ранее сообщало **ИА REX**, в пятиэтажном жилом доме в Луцке утром 10 июня обрушилась часть несущих конструкций с первого по пятый этаж. Спасатели вывели из здания 18 человек.

В настоящее время ведётся разбор завалов. На месте ЧП работают 87 человек, в том числе 37 спасателей и 20 военнослужащих внутренних войск, а также 21 единица техники.

Причины произошедшего устанавливаются. Известно, что обрушившееся здание было построено в 1971 году.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26596.html>

Пятеро парашютистов погибли в Киевской области

Пять человек погибли и 13 пострадали при жёсткой посадке самолёта на аэродроме «Бородянка» в Киевской области. Об этом 10 июня сообщили в МЧС Украины, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Самолёт L-410, принадлежащий Украинской школе пилотов, во время выполнения парашютных прыжков был вынужден зайти на посадку из-за сильного дождя и порывов ветра. На борту самолёта находились 16 парашютистов и двое членов экипажа.

В результате жёсткой посадки пять человек погибли. Выжившие с травмами разной степени тяжести доставлены в Бородянскую районную больницу, находящуюся поблизости. Сообщается, что среди получивших травмы — тренер из Австрии.

Правоохранительные органы Украины начали расследование произошедшего.

Олимпийские объекты в Сочи могут быть использованы для фестиваля «Кинотавр»

Часть олимпийских объектов в Сочи после Олимпиады в 2014 году может быть использована для нужд российского кинофестиваля «Кинотавр». Об этом заявил президент фестиваля **Александр Роднянский** на пресс-конференции 10 июня, сообщает корреспондент **ИА REX**.

По словам Роднянского, дирекция кинофестиваля недавно была ознакомлена с возможностями, которые дают олимпийские объекты. «Строится один из лучших медиацентров. На стены дворцов вполне можно будет проецировать такие кинопоказы, которые сейчас делаются в рамках «кино на площади», — отметил он.

«Возможности там действительно потрясающие. Есть четыре пятизвездочных гостиницы, пять четырёхзвездочных, много трёхзвездочных. Кроме того, появится возможность в зале не на 900 человек (зал Зимнего театра в Сочи — основного места кинопоказов фестиваля „Кинотавр“ — ред.), а на 12 тысяч человек», — добавил Роднянский.

Открытый российский кинофестиваль «Кинотавр» проходит в Сочи ежегодно. На сегодняшний день фестиваль имеет в стране статус главного кинофорума российского кино.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26599.html>

По делу о беспорядках на Болотной площади задержаны ещё пять человек

Количество задержанных по подозрению в участии в массовых беспорядках 6 мая на Болотной площади в Москве возросло до 12 человек. Об этом сообщили в пресс-службе Следственного комитета, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Как уточняется, 10 июня следователями задержаны ещё пятеро подозреваемых. Это **Рихард Соболев** 1990 года рождения, **Владимир Акименков** 1987 года рождения, **Олег Архипенков** 1985 года рождения, **Фёдор Бахов** 1981 года рождения и **Александр Каменский** 1977 года рождения.

«В ходе обысков у них изъяты электронные базы данных, одежда, в которой они были на митинге. Кроме того, у Соболева изъята маска с прорезями для глаз и флаг с надписью ДПНИ („Движение против нелегальной иммиграции“), — сообщили в ведомстве.

Ранее в рамках уголовного дела о массовых беспорядках во время «Марша миллионов» 6 мая были также задержаны **Александра Духанина**, **Андрей Барабанов**, **Максим Лузянин**, **Михаил Косенко**, **Степан Зимин**, **Денис Луцкевич** и **Ярослав Белоусов**.

«Следственно-оперативной группой продолжается работа по установлению и задержанию всех без исключения организаторов и участников массовых беспорядков и лиц, применявших насилие в отношении представителей власти», — отметили в Следственном комитете.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26600.html>

Выборы мэра в Красноярске: лидирует кандидат-«единоросс»

На выборах мэра Красноярска, которые состоялись 10 июня, по предварительным данным, лидирует кандидат от партии «Единая Россия» **Эхдам Акбулатов**, набирающий 69,99%. Такие данные озвучили в городском избиркоме по итогам обработки двух третей протоколов.

Самовыдвиженец **Алексей Подкорытов** предварительно набирает 11,62% голосов, единый кандидат от оппозиции **Александр Кропачинский** — 11,3%, кандидат от КПРФ **Михаил Осколков** — 4,3%. Остальные кандидаты набрали менее 1% голосов. Явка избирателей составила 22%.

Напомним, кресло красноярского главы освободилось в декабре прошлого года, когда прежний мэр **Пётр Пимашков**, руководивший городом 15 лет, ушёл с занимаемого поста в связи с избранием в депутаты Госдумы по списку «Единой России».

Перед выборами оппозиционные партии договорились о выдвижении единого кандидата. Среди четырёх кандидатов 3 июня были проведены праймериз, победу на которых одержал «справедливоросс» Александр Кропачинский. ЛДПР отозвала своего кандидата **Наталию Подоляк**, а КПРФ — Михаила Осколкова, однако последний не был исключён городским избиркомом из списков.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26601.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.